

Вырезка из газеты

ЛЕНИНЕЦ

- 4 АРГ 1959. . . .

г. Иваново

Газета № . . . .

ММд

**П**ОЗАВЧЕРА в областном драматическом театре состоялся заключительный концерт артистов Белорусского Государственного ордена Ленина Большого театра оперы и балета.

Больше месяца гостили представители братского белорусского искусства в нашем текстильном крае. За это время они дали более 60 спектаклей и концертов в Иваново, Шуе, Вичуге и других городах области, встречались с передовиками производства, работниками культуры. Более 50 тысяч зрителей и слушателей познакомились с замечательным искусством белорусских друзей.

И вот последняя встреча. На сцене один за другим появляются полюбившиеся ивановцам артисты. Зрители тепло встречают каждое выступление.

Перед началом второго отделения концерта на сцене собрались все участники концерта, представители общественных организаций. К артистам обратилась заместитель председателя облисполкома А. Н. Муравье-

## До новых встреч!

ва. Она вручила им грамоту областного комитета КПСС и облисполкома. Торжественные адреса и памятные подарки коллективу театра были вручены также от имени Ивановского горкома КПСС и облисполкома горсовета, от работников культуры Ивановской области.

От имени белорусских артистов выступил директор театра т. Люторович. Последние его слова — здравица в честь нерушимой дружбы белорусского народа с его старшим братом — русским народом, произнесенная на белорусском языке, утонула в буре оваций. На сцену с букетами цветов выбежали дети, молодежь.

Атмосфера сердечности, дружбы, теплоты царила в течение всего концерта.

**В. ПАНОВА.**